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Investigagdo e Pesquisa

1) Observe o copo de &agua com uma rolha e uma moeda e
escolha a alternativa CORRETA em relagdo ao gque esta
acontecendo:

a) A rolha é MAIS DENSA que a agua, por isso ela flutua

b) A rolha é MENOS DENSA que a agua, por isso ela flutua

c) A rolha vai afundar, embora demore pra isso acontecer.

2) Ainda sobre a imagem da pergunta anterior, escolha
alternativa CORRETA:

a) A moeda tem a mesma densidade da rolha

b) A moeda é MAIS DENSA que agua, por isso ela afunda

c) A moeda é MENOS DENSA que a agua, por isso ela afunda



O QUE PESA MAIS?
1 kg de algoddo ou 1 kg de chumbo?
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3) Nessa imagem, podemos ver na balangca 1 Kg de algoddo de
um lado e 1 Kg de chumbo do outro. Podemos ver que, embora
os dois objetos TENHAM O MESMO PESO, o algodao ocupa mais
espago (volume) que o chumbo. Por isso, podemos dizer que:

a) O algoddo é MAIS denso que o chumbo

b) O algoddo é MENOS denso que o chumbo

c) O algoddo e o chumbo, como pesam a mesma coisa, tém mesma

densidade.

4)0 balao, para conseguir subir, precisa de wum magarico
muito potente capaz de gerar uma chama bem grande que aquece
o ar de dentro dele.

Sobre isso, escolha a alternativa CORRETA:

a) O ar quente é menos denso, por isso o balido sobe

b) O ar quente é mais denso, por isso o baldo sobe

c) O baldo sobe pois tem um motor, e ndo existe relagao com
o0 ar quente



